

SEARCH

 Keep as New
  Reply
  Reply All
  Forward
  Delete
  Spam
  More ▾

21 of 54 results

**Re: are we meeting or no? I'm holding two spots for you.****Gaspar, Christopher (Feinstein)** (Christopher\_Gaspar@feinstein.senate.gov)

Fri, Mar 8, 2019 5:5

To: you [Details](#) ▾

Hello Sharon, we'll respond to your letter but believe a meeting isn't necessary at this time. Best, cg



Sent from my iPhone

On Mar 7, 2019, at 6:28 PM, "[snk1955@aol.com](mailto:snk1955@aol.com)" <[snk1955@aol.com](mailto:snk1955@aol.com)> wrote:

Are we going to meet while I am in DC? I'm only there for three days and my meeting schedule is filling up.




I'm holding two spots for you, Wed the 20th at 2:30 and Thurs the 21st at 2:30.



If neither of those work, please let me know. I have other meetings I would like to schedule -- but consider you all one of the most important.

Thanks,  
Sharon

 Reply
  Reply All
  Forward

